



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO
DEPARTAMENTO DE REGISTRO E CONTROLE ACADÊMICO
DIVISÃO DE MATRÍCULA E CONTROLE ACADÊMICO

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 044/2012 – DRCA / UFAL (TRANSFERÊNCIA PARA A UFAL – CAMPUS MACEIÓ E UNIDADES EDUCACIONAIS DE PALMEIRA DOS ÍNDIOS, PENEDO E VIÇOSA

O Departamento de Registro e Controle Acadêmico (DRCA) torna pública a retificação do Edital **TRANSFERÊNCIA Nº 039/2012 DRCA/UFAL – CAMPUS MACEIÓ E UNIDADES EDUCACIONAIS DE PALMEIRA DOS ÍNDIOS, PENEDO E VIÇOSA** publicado no dia 01 de fevereiro de 2012.

1º No item 2 que determina as ofertas de vaga, no quadro **onde se lê CURSO DE ARQUITETURA E URBANISMO, COM 01 VAGA PARA O 2º PERÍODO**, leia-se também, **A INCLUSÃO DE OFERTA DE VAGAS PARA OUTROS PERÍODOS** conforme quadro abaixo:

NOME DO CURSO	CAMPUS	TURNOS	Períodos para Transferência							TOTAL
			2º	3º	4º	5	6º	7º		
ARQUITETURA E URBANISMO	Maceió	Diurno	1	2	2	8	3	2	18	

1º No item 2 que determina as ofertas de vaga, no quadro **onde se lê CURSO DE MEDICINA, COM 11 VAGAS PARA O 2º PERÍODO**, leia-se também, **A INCLUSÃO DE 01 VAGA PARA O 3º PERÍODO** conforme quadro abaixo:

NOME DO CURSO	CAMPUS	TURNOS	Períodos para Transferência							TOTAL
			2º	3º	4º	5	6º	7º		
MEDICINA	Maceió	Diurno	11	1	0	0	0	0	12	



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO
DEPARTAMENTO DE REGISTRO E CONTROLE ACADÊMICO
DIVISÃO DE MATRÍCULA E CONTROLE ACADÊMICO

3º No item 2 que determina as **OFERTA DE VAGA**, onde se lê **CURSO DE QUÍMICA TECNOLÓGICA E INDUSTRIAL** leia-se a **EXCLUSÃO DA OFERTA DE VAGA DO 4º PERÍODO**.

4º No item 2 que determina as ofertas de vaga no quadro **onde se lê CURSO DE LETRAS** leia-se a **EXCLUSÃO DO 2º PERÍODO NA HABILITAÇÃO ESPANHOL - DIURNO E NOTURNO, DISTRIBUINDO AS VAGAS** conforme quadro abaixo:

			Períodos para Transferência							TOTAL
NOME DO CURSO	CAMPUS	TURNO	2º	3º	4º	5	6º	7º		
LETRAS – ESPANHOL	Maceió	Diurno	0	6	3	0	0	0	9	
LETRAS – ESPANHOL	Maceió	Noturno	0	6	3	2	0	0	11	

5º No item 2 que determina as ofertas de vaga no quadro **onde se lê CURSO DE LETRAS** leia-se a **INCLUSÃO DE MAIS UMA VAGA NO 3º PERÍODO NA HABILITAÇÃO INGLÊS - DIURNO**, conforme quadro abaixo:

			Períodos para Transferência							TOTAL
NOME DO CURSO	CAMPUS	TURNO	2º	3º	4º	5	6º	7º		
LETRAS – INGLÊS	Maceió	Diurno	3	4	3	0	0	0	10	

6º No item 2 que determina as **OFERTAS DE VAGA** leia-se a **INCLUSÃO** de outros **Cursos** com seus respectivos **campus, turno e períodos**, conforme quadro abaixo:



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO
DEPARTAMENTO DE REGISTRO E CONTROLE ACADÊMICO
DIVISÃO DE MATRÍCULA E CONTROLE ACADÊMICO

NOME DO CURSO	CAMPUS	TURNO	Períodos para Transferência							TOTAL
			2º	3º	4º	5	6º	7º		
CIÊNCIAS CONTÁBEIS	Sertão	Diurno	0	0	3	0	0	0	3	
HISTÓRIA – LICENCIATURA	Maceió	Noturno	4	4	0	0	0	0	8	
SERVIÇO SOCIAL	Maceió	Diurno	2	2	2	0	0	0	6	
SERVIÇO SOCIAL	Maceió	Noturno	2	0	0	0	0	0	2	

DEPARTAMENTO DE REGISTRO E CONTROLE ACADÊMICO DA
UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS, em 08 de outubro de 2012.

Maria do Carmo Viana Cavalcanti
Diretora do DRCA/UFAL